



进中心 强监管 防腐败

嘉鱼规范公共资源交易



本报讯 通讯员皮道琦、刘长军报道:一个个大型投资项目中标签约,一宗宗土地矿产交易拍卖成交,一项项政府采购美价廉,一项项产权交易双赢互惠……嘉鱼县自2013年10月组建县公共资源交易中心以来,不断强化市场监管,规范市场行为,铺设了一条公共资源规范交易的“阳光之路”。

簰洲湾镇

送安全进万家

本报讯 通讯员周鹏、李旭报道:“发现陌生人要及时告知左邻右舍,遇到紧急情况迅速报警……”5月30日,簰洲湾镇派出所民警陈会伟在下沙口向村民讲解安全知识。

为提高辖区群众治安防范意识、安全感和满意度,从5月中旬开始,该镇综治办联合派出所、司法所工作人员,进村入户开展“平安建设”、“安全进万户”宣传活动,共发放宣传材料1万余份,在各村悬挂宣传条幅20余条、张贴宣传标语3215条,收集意见和建议20余条。

新街镇

入户核查低保

本报讯 通讯员刘蒙报道:“您的丈夫和儿子在外面打工,月收入有几千元,按照相关规定,您不能享受低保……”6月3日,在新街镇港东村,该镇低保核查小组成员对一位欲申请低保的患病群众解释说。

该镇目前有792户1009人享受农村低保,为让低保“阳光起来”,该镇组建8支核查队入户调查。核查人员必须按照登记在册的低保对象,严格根据规定逐人逐项进行核对,坚持“谁入户、谁审核、谁签字、谁负责”的责任追究制度,坚决杜绝“人情保”、“关系保”等不良现象,做到“家家登门、户户核实、人人见面”,对明显不符合条件的低保家庭,劝其主动退保。

高铁岭镇

评选“十星级文明户”

本报讯 通讯员黄鹂报道:连日来,高铁岭镇以“百星耀南嘉·嘉鱼县最美人物”评选活动为契机,积极开展“十星级文明户”评选活动。

该镇评选“十星级文明户”围绕清洁卫生、勤劳致富、爱国守法、文明新风、团结和睦、计划生育、诚实守信、科学教育、志愿服务、文化传播十个方面,制定相应创建标准。

此次评选活动得到了该镇全体干部的积极响应,各个家庭老中青三代齐出动,或积极参加评选,或认真评议各星级文明户,形成了以“星”为荣,创“星”争“星”的浓厚氛围。

县供电公司

排查泵站隐患

本报讯 通讯员熊华芳报道:连日来,嘉鱼县供电公司组织各镇供电公司人员,对管理范围内的各排涝泵站用电设备进行安全检查,确保在汛期各泵站用电设备安全运行。

据悉,该县共有大小83个泵站,有效灌溉面积达31.20万亩,旱涝保收面积28.90万亩,机电排灌面积28.14万亩。

目前,该公司已组织12支党员服务队,对固定泵站和临泵站的供电线路、设备进行拉网式“巡检”,重点对变压器、保护装置、控制设备等进行“体检”,并向产权所有者发放《隐患整改通知书》,完善农村排涝泵站的隐患整改档案。

展示创意活力 关爱留守儿童 嘉鱼形式多样过六一

本报讯 通讯员魏明报道:近日,嘉鱼县各地各学校以多种形式欢庆六一,让孩子们度过一个快乐难忘的儿童节。

县实验寄宿小学以诵读经典、张扬创意的形式举办了主题为“传诵经典 童心同乐”的文艺汇演,学生们穿上用报纸、购物袋、彩带等废旧物品制作的服装,进行模拟时装走秀,展

示了创意与活力。

鱼岳三小以“中国梦、我的梦”为主题举办了庆祝活动,学生们集体诵读《三字经》,表演了课堂剧,展现了天真与智慧;全体师生同唱《歌唱祖国》,让学生们加深了爱国主义思想熏陶。

县地税局组织“爱心妈妈”到陆溪镇去看望留守儿童,给孩子们购

买文具衣物,鼓励他们好好学习,陪他们度过了一个快乐又温馨的儿童节。

据悉,该县还组织了城区学校优秀教师赴偏远乡村学校,给学生们上课,传递新的教学方式和课堂内容,让学生们接触到先进教学手段,并开展了形式多样的爱国主义宣传教育活动,使孩子们的节日充满意义。



近日,由嘉鱼县委宣传部、教育局、文体新局、物价局、团县委联合举办的第十四届青少年爱国主义读书教育活动在南嘉中学举行。

此次活动以“唱响青春正能量”为主题,内容包括演讲比赛、才艺表演、征文比赛和手抄报比赛等。

通讯员 杨思远 熊铁山 摄

天天都是“3·15”

嘉鱼实现消费维权“村村通”

本报讯 通讯员皮道琦、孙杨模报道:“过去,不少农民经常遭遇投诉难找门,维权跑空腿现象。如今,把维权站点建在农村,让农村消费者天天都是‘3·15’。”6月3日,潘家湾镇四邑村村民王盛炎高兴地说。

原来,他近期买农药,发现农药外包装有问题,协商换货未果后,通过设在村里的“12315”投诉站,他很快拿到赔偿。

这是嘉鱼县村村设立“12315”联络站带来的显著变化。

近年来,为有效遏制农村市场假农药、假化肥、假种子、劣质农机具等假冒伪劣商品对广大农民消费者的侵害,嘉鱼县工商局在全县82个行政村相继设立“12315”投诉站,以“一会两站”为社会基础力量,聘请一些办事公道、责任心强、在群众中有威信的村干部当联络员,并组织他们学习有关法律法规,了解投诉程序和办法,更好地把消费警示、投诉办法、识假辨假等维权常识源源不断地传输给广大农民。

截至目前,嘉鱼县建立“12315”维权联络站99个,在全县82个行政村、社区实现了全覆盖。今年以来,全县受理消费者申诉举报164条,成功调解各类纠纷164件,为消费者挽回经济损失23万元。

南嘉简讯

★5月28日,嘉鱼县启动第二十六届全国“图书馆服务宣传周”活动,发放宣传册2000余份,提供咨询300余人次,现场办理图书证20余张。(皮道琦)

★5月30日,嘉鱼县启动全县“最美少年”推荐评选活动。据悉,此

次评选对象为户籍在嘉鱼的10至15岁少年,6月30日前将完成评选对象的调查审核工作。(高涵)

★5月30日,官桥镇请来县农业局的5名专家,为米埠村村民做秸秆腐熟剂使用技术培训。据了解,该镇计划按2公斤/亩标准,为全镇农民免

费发放6万公斤秸秆腐熟剂。(高涵)

★5月31日,湖北省第六届龙舟赛在武汉市东湖风景区落幕。本届龙舟赛有74支代表队参与,由嘉鱼县渡普镇农民组建的龙舟队代表咸宁市参加了比赛,并获得第二名的好成绩。(耿海军、刘俊)

简化程序 缩短时限

嘉鱼开通网上审批

本报讯 通讯员张婧报道:6月1日,嘉鱼县发改局网上办事大厅正式开通运行,广大群众足不出户即可享受办事便利,这标志着该县政务服务工作再上新台阶。

如今,登录嘉鱼县发改局网站,进入网上办事大厅,项目单位注册成功后,进行在线申报,工作人员进行初审,局长给出意见,分管副局长审核,最后反馈

到窗口工作人员进行办理。全程不仅短信提醒,而且可以随时登录网站查询进展情况。通过网上办事大厅,所有备案制项目均可在线办理,大幅简化了办事程序,缩短了办事时限。

据悉,为进一步加快网上办事大厅的业务推广和应用,该局还举办了网上办事大厅业务培训班,并邀请了部分项目企业代表参加。

嘉鱼采取结构化考核办法

培训入党积极分子

本报讯 通讯员王婷婷、李辉远报道:5月26日,2014年嘉鱼县直单位入党积极分子培训班正式开班。县直各单位和部分非公企业200余名入党积极分子参加培训。

此次培训班由县委组织部、县直机关工委主办、县委党校承办,培训时间共5天,23日至25日已完成了学员注册报道、自学《党章》、《入党积极分子培训教材》、撰写学习笔记等,26日集中授课,27日进行了结业考试。

据了解,此次培训除涉及党章、党史、党性等方面知识外,还将进行十八届三中全会、党的群众路线精神辅导。此外,此次培训结业考试比以往更为严格,将采取结构化考核方法,把学员的自学、考勤、考试情况按不同比例全部纳入考核范围,总分100分,其中撰写笔记占20%、考勤占30%、考试占50%,改变了以往单凭考试成绩结业的方式,考核总分低于60分的一律进行补学补考。

居民在三湖连江水库违法栽树

嘉鱼依法强制移除

本报讯 通讯员陈涵报道:近日,嘉鱼县三湖大道建设指挥部牵头组织水利局、旅游局、鱼岳镇等单位20余名执法人员,依法对三湖连江水库周边违法栽植的300棵树木进行强制移除。

去年12月,该县三湖连江水库管理处接到群众举报,鱼岳镇居民杜某在三湖连江水库主坝禁脚地周边违法栽植树木。该管理处立即将情况上报县水利局,组织专班进行调查研究,发现此处属于国有土地,按照国家法律不允许个人私自栽植树木。

县水利局依照《湖北省水库管理办法》的规定,要求杜某停止栽植,杜某签订协议书承诺在今年6月之前将树木全部移除。半年过去了,可杜某置国家法律法规于不顾,无动于衷。在多次协调无果的情况下,执法人员将树木强制移除。

“对这种擅自抢栽抢种、滥栽乱种树木以获取征地补偿的违法行为,我们将坚决予以严厉打击,以震慑存在侥幸心理的群众,维护法律的严肃性。”县水利局副局长魏东波说。

嘉鱼成立税管监控中心

为风险企业订制“天眼”

本报讯 通讯员方锦春、刘芳报道:日前,嘉鱼县国税局成立税源管理监控中心,对税源风险预警防控系统提示发布的风险企业,进行上门提醒和纳税辅导,帮助企业防范和规避纳税风险,为风险企业订制“天眼”。

据悉,该局税源风险预警防控系统运行一年多以来,税源风险防控能力得到有效提高,但还存在纳税双方信息不对称的问题,并缺少一个专业化团队对税源风险数据进行有效的分析和考核。

根据风险企业需求和税源管理工作需要,该局税源管理部

门牵头,抽调法规、税政、征管、稽查、办税服务厅等部门人员,成立税源管理监控中心,对辖区内本级税源风险数据进行监控、分析和发布,对各基层分局的税源管理工作进行指导、检查和考核,同时受理上级税源管理监控中心的任务指派,按时完成交办任务。

除了帮助风险企业防范和规避纳税风险外,该中心还将促进税源管理风险预测、识别、分析、防范和规避的科学化、规范化,从而实现税法遵从度和税收征管质效的双升、风险企业和税务部门的双赢。



5月30日,位于官桥镇阴山村的湖北大禾农业千亩有机果园的桃子熟了,吸引众多游客纷至沓来。

该公司实行生态立体化养殖模式,桃林中饲养的鸡、鹅不仅能吃掉杂草、害虫,同时还能为果树增添有机肥,提高了桃子品质。

通讯员 雷平 摄